
TOÁN LỚP 1 

HỌC TẬP – LỚP 1 

CÁCH GIẢI BÀI TẬP VÀ ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 148 SÁCH GIÁO KHOA TOÁN LỚP 1 

Đề bài: Có 8 con chim đậu trên cây, sau đó có 2 con bay đi. Hỏi trên cây còn lại bao nhiêu con chim ? 

Tóm tắt: 

Có     :.....con chim 

Bay đi:....Con chim 

Còn lại:....con chim ? 

Bài giải: 

Số con chim còn lại là: 

.............(con chim) 

Đáp số: ....  con chim. 

 

Đáp án: 

Tóm tắt: 

Có     : 8 con chim 

Bay đi: 2 Con chim 

Còn lại:....con chim ? 

Bài giải: 

Số con chim còn lại là: 

8 - 6  = 2(con chim) 

Đáp số: 2 con chim. 
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